
Petroseni, 1936. Október 7 

Ka 

g. 

Haseolj az Igarságért 

e 

Szerkesztőség és kiadóhivatai! Petroseni. 
Előfizetési árak 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
i Fél évre 90. e évre 180 Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. : 

XIII-év1. 37-88 szám. Kocka 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

: teknek, kaszinóknak stb. évenkint I000 Leti. 

hirdetés 3 Lei c 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Lei. 

egyesüle 

–2, Apróhirdetések: 

Válasz egy maguyar 
Hatalember levelére 

Ön lapjában sohasem foglalkozik a Hitleri elvek- 
kel, nem dicsőiti 
társadalmi 

csak ezt 
rendszert, 

zokért az eszmékért, amelyek 

a rothad, demokratikus 
holott sikra kellene szállni a- 

ma lázba tartják a vi- 
fágot.." (Részlet a hozzánk intézett fevélből.) 

Kedves fiatal ember! INapi pos- 
támban, amelyben nagyon sok levél 
fot be hozzám, találtam meg az Ön 
fevelét. Kellemes levelezéseim között 

sokszor akadok ismeretlen emberek 
fevelére, névtelenekre, akik rengeteg 
ostobaságot irnak meg, sokszor pikan- 
tériákat, családi ügyeket, szerelmi dol- 
gokat, tisztességesnek tartott asszo- 
nyok fförtjeit, amelyeket papirkosárba 
szoktam dobni. Igy jutott a kezembe 
az Ön zőld borítékja is, amelyben 
hosszu levele volt elküldve címemre és 

a fenti részlet mindennél jobban fga- 

zolja, hogy Ön mint kisebbségi ember, 

Matal ember ! akiknek a haladást, a fej- 

fődést, az emberszeretetet kellene kép- 

viselní, olyan elvek hirdetésére kér 

engem, amely ellenkezik az én egész 
felfogásommal, ugy is mint ujságíró- 

nak, ugy iíis mint embernek. 
Ön azt kéri tőlem kedves, hogy 

miért nem diesőítem a Hitleri elveket 

és nem pedig ennek a rothadt társa- 

dalomnak az eszméit, amelynek Ön 

halálos ellensége. Hogy szálljak sikra 

azokért az eszmékért, amelyek ma 

fárba tartják a világot stb. Mindenek 

előtt ne haragudjon kedves ftatal 
em- 

ber, de a kampós kereszt sehogy 

sem illik az Ön felfogásához, ugy 

sem, mint a jövő generációjának 
egyik 

tagjához, ugy sem mint a Romániai 

kisebbségi élet iljuságához. Ön ugya- 

nis egy olyan eszmét pártol, amely a 

türelmetlenséget hirdeti minden más 

emberrel szemben, aki nem tartozik 

az ők felfogásaikhoz. Önnek bizonyára 

nagyon jól megy dolga hogy ilyen 

cszmékért harcol és Hítlerért rajong, 

aki egyetlen más népet sem ösmér 
el 

önmagával egyenlőnek és mindenkit 

afsóbbrendű embernek tekint, aki nem 

tartozik a németség tagjai közzé. Nem 

tudom, hogy tisztában van e Ön az- 

zal, hogy a magyarságnak egyetlen 

átka és végzete, hogy nem kelet felé 
fordult, ahonnan egy évezreddel eze- 
1őtt jött, hanem inkább kacérkodott a 

nyegattal, de ezen a tájon is csak a 

németséggel, amelynek ugyszól- 
ván mindig vazallus állama volt 
és teljesen a német befolyás alá 
Került, ugy vezetésben, mint po- 

csak azért, hogy ezáltal a ma- 
gunk hibát takargassuk. Mi el- 

vetük magunktól azt a 
asságot, amely csak önmaga a- 
kac létezni és minden más em- 
bernek halálát és pusztulását ki- 
vánja. Mi nem verjük a mellen- 
ket, hogy pápábbak vagyunk a 
pápánál. Nem írjuk alá és nem 
ismerjük el azt sem, hogy min- 
dennek a békeszerződések az o- 
kat. Ezzel csak takargatják az 
igazi okot. A népnek béke kell 
és munka. A nép nem akar sem 
háborut a nemzetek között, sem 

t - 

hazai- 

Utikai aktivitásában. Ennek 
t fett a 1z 

a Habsburg uralom, zsarnok öt 
t zt 

t. A Hitlerizmus pe- 
dig azt akarja. A Hitlerizmtus 
abból táplálkozik, hogy fenye- évszázada és ennek kösz 

minden, ami bekövetkezett. A 
Habsburgoknak ugyanis legjoba 
és leghüségesebb uszályhordozói 
maguk a mágnások voltak, akik 
a magyar néptömegek bolondi- 
tásán fáradoztak, csak azért, hogy 
minél jobban szalonképesek fe- 
gyenek a bécsi udvar és ezzel a 
németségnél is. Hiszen, hogy 
mást ne említsek az ugynevezett 
független régi Magyarországban 
a hadsereg nagy részénél német 
komando volt. Ez történt annak- 
idején a német befolyásra, hogy 
a magyarnak a saját hazájában 
is németül parancsoltak. De ez 
csak mellék kitérés és a vála- 
szom nem ez. A válaszom fiatal 
ember az, hogy Öa téves utakon 
jár. On elfelejti azt, hogy mi ki- 
sebbségek vagyounk és állampol- 
gárok ugyan, de nem vagyunk 
államalkotók. A mi kötelessé- 
gönk az uj hazánkban nem az, 
hogy szélsőségekben kalandoz- 
zunk, olyan álmokat kergessünk 
amely minket is lehetetlenné a- 
Kar tenni, hanem komoly céltu- 
datos munkával, állampolgári 
kötelességekkel, emnek az or- 
szágnak törvényei értelmében dol- 

gozzunk és legyünk segítségére 
annak a munkának, amely a 
lelkek kibékitésén dolgozik és 
mindannyijunknak a jövőjét i- 
gyekszik biztosítani. Fiatal em- 
ber 1 Nem vagyunk hajlandók o- 
lyan eszmét képviselni, amely 
ember és ember közt különbsé- 
get tesz. Nem vagyunk hajlan- 

dók arra, hogy lenézzünk, meg- 
vetéssel harcoljunk valaki ellen 

getőzik. Agresszív és provokáló. 
Mindenkit fe néz és mindenkít 
el akar pusztítani, aki nem élje- 
nezi. Vasban és vérben született 
meg. Nemzeti ecszmét prédikál 

ebbe burkolódzik bele és ezzel az 
elvvel gyülöli mindazokat, akik 
nem pártolói az egymáskozötti 

békés életnek. 

Öa azt irja Fiatal ember, 
hogy keresztény és Krisztusi el- 
veket vall magáénak, de elfelejti 

hogy a Krisztusi elveket nem le- 
het megcsufolni azzal, hogy min- 
den más népet lenézek, aki nem 
tartozik hozzám. Az igazi Krisz- 
tusi elv az, hogy szeresd feleba- 
rátodat, mint önmagadat. Ön ezt 
már elfelejtette ugy látszik 1 Be- 
flerohan egy végzetes eszmekörbe, 
amelyből sohasem kerülhet ki 
győztesen. Ebben a harcban csak 
veszteni lehet Önnek. Én ast 
mondom, legyen jó állampolgár, 
dofgozzon ha kell foglalkozásától 
eltérő munkában is. Örvendjen 
hogy tud élni, hogy megvan a 
fehetősége a napi munkára. Ne 
kergessen olyan álmokat, amely 
nem illlik a maiifjusághoz. Nem 
hartagszom Önre, hiába sérteget 
fevelében. Edzettebb és tapasztal- 
tabb vagyok az eszmekörben 
való harcban és így arra kérem 
hogy hagyja ott a hitlerizmus ta- 
faját. Legyen csak derék, fojális 
állampolgára ennek az országnak 
mert könnyen megeshetik, 
hogy a hitlerista zászlóhordo- 
zásból majd csak a zászlórudja 
jut osztályrészül. 

Ezzel a jóakarattai üdvözli: 

Molnár szerkesstő. 

Felmentéssel végződöltt a 

családirió bányász ügye a 
biróság előtt 

CLUJ. A legkétségbeeltőbb 

nyomor képe elevenedett fel a 
helybeli itélőtábla első szekciója 
elött. Biliác loan Iupeni bányász 
munkanélküliségében és nyomo- 
rában feleségével együtt arra ha- 
tározták el magukat, hogy előbb 
kiírtják három gyermeküket 
és azután végeznek magukkal. 
Bilac Ioan szerzett is fegyvert és 

miután nem volt lelkiereje ahhoz, 
hogy végignézze családja pusztu- 
tását, elsőnek lőtte magát főbe. 
Felesége felkapta a még füstölgő 
fegyvert s azzal egyik gyermekére 
—őtt. A másik két gyermek, ami- 

kor látta, hogy szüleik mily mó- 
don akarnak véget vetni nyo- 
moruknak, ordítozni kezátek, 
amire összeszaladtak a szomszé- 
dok s betörtek a kis bányász 
lakásba. A betódulókat meg- 
rendítő látvány fogadta, a földön 

vérében fetrengett a család feje és 
egyik gyermeke, míg a konyha 
padlóján az asszony hevert irto- 
zatos görcsök között. 

Kiderült, hogy amíg a 
szomszédok az ajtó feszitésével 
bajlódtak, az asszony ecetsavat 
ívott. 

A csodálatos véletlen foly- 
tán mindhárom sebesült felgyó- 
gyult. A hatóségok azonban Bi- 
fiac Ioant öngyilkosságra és gyil- 
kosságra való felbujtás címén bi- 
róság elé állitották. Az alba-iuliai 
törvényszék az annak idején 
tartott tárgyalás soran felmentő 
itéletet hozott, amit a helybeli 
tábla tárgyalásán helyben ha- 
gyott. 

— Kiadó szoba. Butorozott 
szoba kiadó, csetleg két-három 
fiatal ember teljes ellátást nyer- 
het, Petroseni, Str, Nicolac 
lorga í2 szám alatt. 



miért robban ki háboru... 
kezdenek bizonyos papirok zu- 

zsilvőlgyi Naglé 

Szinte 
v, London, Páris, Washington és a 

I ítulescu távolkeleti vizek között, 
s ugy érezzük, hogy szabályos há- 

aggasztó betegsége megrendült- 
ségben tartotta a világ becsületes 
érzésü népeit. Az emberi tragédia 
legnagyobbika szökött szemünk 
elé, miíkor ennek a világnagy- 
ságnak tragikus betegségéről kel- 
lett hallanunk. A jámbor halandó 
a tettek csudálója ugy képzeli, 
hogy az ilyen kíváló nagy em- 
bernek, mint Titulescu, nem sza- 
bad eltávozni erről a földről i- 
Íyen korán és most mikor a feg- 
nagyobb szükség van az ő béke- 
fentartó munkájára, nem lehet 
a halál játéka. Jóleső érzéssel 
vesszük azt a hirt, hogy Títu- 
lescu, a nagy államférfi jobban 
van és napról napra jobban ha- 
lad a teljes felgyógyulás felé. Mi 
romániai magyarok, a román és 

a világ békésen dolgozni akaró 
népeivel együtt örvendünk annak 
hogy a béke nagy pártolója, a 
háborus nagy őrület ellenzője 
ujból egészséges lesz és azt Kki- 
vánjuk, hogy minél hamarább, 
teljesen egészségesen dolgozhas- 
son és munkálkodjon a föld bé- 
kességes népetiért. 

PETER PRENN: A Fehér bo- 
szorkány. „Váratlan nemzetközi 
bonyadalmak, amelyekről a világ 
közvéleménye csodálkozva vesz 
tudomást... miért mozgósitanak,.. 

mlért 

hanni, mások emelkedni a tözs- 
déken.. " Ezt az érdekes kérdést 
veti fel Peter Prenn izgalmas 
bünügyi, vagy inkább kémtörté- 
netében, amely A fehér boszor- 
kány cimen most jelent nieg ma- 

gyar nyelven. Izgalmas, kalandos 
regény ez a könyv, moziszerüen 
száguldanak benne az események 

boru dühöng a béke felszine a- 

elháritó különitmények bonyolult 
reltélyes küzdelméből egy külö- 
nös és elragadó női figura: a fe- 
hér boszorkány ajakja bontakozik 
ki, akinek testi és szellemi fölé- 
nye titkos erők rugóit mozgatja. 

Peter Prenn: A fehér bo- 
szorkány c. kötete az Athenaeum 
detektivregény-sorozatában lelent 
meg. Ára 33 lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepaganál 
Cluj. Kérje az Athenaeum ujdon- 
ságalnak teljes jegyzéket. 

– Uljváry- Velledits uj 
francia szótára. Az Ujváry fran- 
cla szótárak évtizedek óta nél- 
külözhetetlen segédeszközei a 
nyelvtanulásnak, kereskedelemnek 
technikának. Az uj kiadásu Uj- 
váry—Velledits Francia-Magyar 
és Magyar-francia iskolai kézi- 
szótár, mint az Ujváry szótárak, 
teljesen átdolgozott, bővitett kia- 
dása az irodalom klasszikus szó 
kincsén kivül, felöleli az ipar ke- 
reskedelem, a technika, a politika 
és a sport szavalt is. A két ré- 
szes szótár egybekötve 600 lap, 
vagyis 1200 hasáb és papirja ki- 
állitása valóban elsőrangu. Az 
Athenaeum most az Ujváry- Vel- 
ledits szótárt olcsó kartonált ki- 
adásban is megjelentette, ugy a- 
zonban, hogy a szótár belső kö- 
tése változatlanul és fokozott 
mértékben erős és tartós. Az 
Ujváry-Velledits Francia Magyar 
és Magyar francia szótár karto- 
nálva Lei 139, vászonkötásben 
165 Lei minden könyvkereskedés- 
ben vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
az ujdonságok, szótár és nyelv- 
könyvek teljes jegyzékét. 

Kugisport 

Mi lesz vasárnap ? Vssárnap 
latt s a kémszervezetek és kém-4 Balanescu kuglikupabajnokság- 

ban a következő mérkőzések lesz- 
nek; Vulturul fekete—]Jiul (Jiul p.) 
Parángul I-Minerul (Vulturul p.) 
Parángul II. -Unirea (Unirea p) 
Fermetal— Vulturul fehér (Vultu- 
rul p.) Hercule - Noroc bun. (No- 
roc bun p.) 

Hunedoara megyé- 
ben csak egy év 
alatt óvatolnak most 
annyi váltót, mint 
1932-ben egyetlen 

hónap alatt 
A déva-i helyi kereskedel- 

mi és iparkamara érdekes szám- 
hasonlitásokat állitott össze az 
utóbbi években Hunedoara me- 
gyében megóvatolt váltókról. A 
legérdekesebb, hogy ezeknek ér- 
téké évről-évre esést mutat. 

Tavaly például az egész 
megyében 642 váltó került óvás- 
ra 3.735.91 lei összeg értékben. 
Ebből Deva 212 darabbal szere- 
pel, 1.600.202 lei értékben, utá- 
na jön meglepetésszerüen nem 
Petroseni, hanem Orástie, 92 da- 
rab 687.963 lei összértékü val- 
tóval s csak azután Petroseni 
szintén 92 darab, de csak 634.912 
leinyi váltóval. A negyedik he- 
lyet Brad tartja, 179 darab, 
553.120 leinyi váltóval. A legjob- 
ban viselte magát Pui, ahol e- 
gyetlen váltót vittek a közjegyző- 
höz, mégpedig 7.500 leiest. 

Visszatérve most már a 
válság legpusztitóbb évébe, 1932 
be, azt találjuk, hogy akkor át- 
lag egy hónap alatt óvatoltak 
annyit, mint most egy évben. 

1932-ben, 2.318 váltó került óvás- 
ra, 30,416.787 lei össregben. 
Egyedül januárban 4 millión fe- 
lül volt az óvatolt váltóérték, 
több mint egész 1935-ben ! 

Fiatal asszonyok, 
kezdő háziasszo- 
nyok parancsolata 

1. A gyujtó kéznél legyen 
mindig! Férij uram ne bolyong- 
jon szerte széjjel a lakásban, ha 
rá akar gyujtani! Ne csak a 
konyhában tarts gyujtót, de a 
szobában is, még akkor isa, – 
ha véletlenül te nem dohányzol. 

2. A hamutartókra ügyell ! 
Nincs gusztustalanabb a piszkos 
hamutálcáknál. Ha cserépből 
vagy porcellánból van, mosd ki 
kétszer naponta, a fémtálcácská- 
kat pedig naponta szidolozd 
meg. 

3. Ne legyenek nedvesek 
a törülközőid, eltekintve attól, 
hogy bőrbetegséget okorhatnak 
eggyel több alkalmat szolgáltat- 
nak a ház urának az elégedet- 
lenségére. 

4. Dugóhuzó, kalapács, ci- 
pőkanál szardiniás skatulyához 
való kulcs, itatóspapir, uj tollhegy, 
biztositótű mindig legyen otthon. 
Csupa apróság, de hidd el, kedves 
ifju háziasszony, ilyesmin gyak- 
ran mulik a házi béke. 

5. A portörlő ne ragadjon 
a piszoktól. Hetenként tiszta por- 
törlő kell ! 

6. Legyenek stoppolópa- 
mutjaid a szivárvány minden szi- 
nében ! Ne javitsd meg idegen 
szinnel, ,ugysem látszik" elv alap- 
ján urad és parancsolód harisnyá- 
ját. 

Vallomás ő volt a jobb fizetője anyámnak. Nem csak gesebbek leszünk, mint a hustól, hanem 

Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor (12) 

Az élelem már ugy, ahogy meglett vol- 
na, azonban tüzelőről nem tudtunk gondos- 
kodni. Nem tudtunk, mert nem volt miből. 
Az anyám eljárt mosni keresztanyámhoz és 
onnan hozott egy, egy kosár fát, amely azon- 
ban alig tartott egy napig. Hidegek voltak 
már, november vége felé volt az idő és tüzet 
csak néha rakhattunk, amikor volt miből. 
Anyám sokat buzult és éjszakára ugy oldot- 
ta meg a colgot, hogy egy ágyba fektetett 
magával és ugy melegitettük egymást. 

Igy telt az életüink. Anyám rendesen 
eljárt mosni keresztanyámhoz, ezenkivül Mül- 
ler gépészékhez, akik gazdag emberek vol- 
tak. A gépész részeges és iszákos volt, go- 
rombáskodott otthon, jeleneteket csinált és 
a felesége nagyon sokszor jött hozzánk éj- 
szakára, mert félt az urától. Ilyenkor mindig 
jól ment nekünk. Az asszony ugyanis hozott 
magával ennivalót is és annyit, hogy mi is 
jól laktunk belőle, azonkivül nagy kosár fát 

hozott az anyámmal mert nem szeretle a 
hideget és igy melegedtünk mi is. Egyébként 

pénzzel fizetétt a mosásért, hanem élelemmel 
is. Gyerekök nem volt és boldogságot látott 
abban, ha nekünk enni adhatott. Természe- 
tesen a gépész nem volt mindennep részeg 
és igy nekünk se volt minden nap jó dol 
gunk. Sőt egyszer ennek is vége szakadt. A 
gépész nem csak ivott, hanem kártyázott is. 
Bejárt néha a közeli városba és ilyenkor 
nagy. veszteségei voltak a kárlyán, Voltegy 
tüzes gépje, amelynek összegével adós ma- 
radt és egy nap megjelentek a végrehajtók 
s a géppel együtt minderét elvitték. Igy el- 
maradt a jóság, ami a gépészéktől számunkra 
kijárt. Pedig mennyi mindent jelentett ez a 
család nekünk. Mi csak málé kenyeret et. 

tünk és néha, néha főtt tököt vacsoráztunk, 
vagy vizbefőtt burgonyát ettünk. Nem volt 
valami inyenc étel, de mi nagyon szerettük. 
Lehet az is, hogy a nyomoruság miatt izlett 
ugy és mert nem volt más, amihez nyulni 
lehetett volna. Csak néha gondolkozom rajta, 
hogy e mellett az élet mellett, hogyan volt 
kedvem játszani, élni és nevetni. Nevetni 
akkor, mikor az ember málé kenyeret eszik, 

főtt krumplit soványan és főtt tüköt, amely 
elég vegetáriánus étel volt ugyan, de nem 

azzal a tudattal ettük, hogy ettől egészsé- 

mert nem volt más és erre voltunk rászorulva. 
Ha jól emlékszem, sohasem jutott eszembe 
ez ellen lázadozni. Nem csak mi éltünk eb- 
ben a nyomoruságban. Igy élt a faluban 
még legalább száz család. A szomszédok, a 
rokonok és az ismerősök csaknem mind ha- 
sonló szegényes életet éltek. Ugy megszokták 
ezt a falusi szegények, hogy alig is gondol- 
koztak rajta. Ha élt is bennök valamilyen 
lázadás sorsuk ellen, azt sohasem vitték az 
uccára. A magyar szegény nagyon türelmes 

ember volt misdig. Káromkodott, szidta az 
eget, bánatában, elkeseredésében milliógon- 
dolat cikázott át az agyán, azonban sorsa 
ellen nagyon ritkán lázadozott. Valami ősi 
tunyaság él mi bennünk és szeretjük tisztelni 
az előljárókat, süvegelni mindenkit akinek 
titulust adott a sorsa, magunkról azonban 
nem akarunk tudni, de legalább a magunk 
sorsáról nem. Ha Jött is néha egy egy pa- 

tlázadás, leverték, elpusztitották a vezető- 

ket, aztán aludt minden évszázadokig. A 
szegény emberből pedig ugy a lázadó, mint- 
a leigázó hatalom is nyert katonát. Ilyen 
embereket láttam én az én gyermekkorom- 
ban is. 

(Folytatjuk) 



Zsvölgyi Naelé 

Primária com. urb. Petroseni. 

Nr. 736 din 24 Sept. 1936. 

Publicatiune de licitatie. 
Se aduce la cunostinta ce- 

lor interesati cá in zíva de lé 
Oct. 1936 ora 12 ze va tíne im 
focall Primáriei orasulyi Petro- 
seni licitatie publicá pentru: 

I. Aprovízionarca vurmátoare- 
for piese si materiale de apadect 
necesare la prelungirea conductel 
de apá in col. Fenct. 

1. Fason din fonta „E' 30 mm. 
buc. f. 

2. Idem fason „B" 30/80 mm. 

buc. 1. 
3. Idem fason ,F" 80 mnm. 

buc. 1. 
4. Idem fason ,„I" 300 30 mm. 

buc. 1. 
5. Idem fason „I*" 150 80 mm. 

ue. I. 
6. Tuburi de fonta 80 mm 

probate Ia 20 atm. m. 1 160. 
7. Robinet principal 80 mm. 

(vaná cu bride) buc. 1. 
8. Garniturá de manevrá ptr. 

vaná de 80 mm, buc. f. 
9. Fántáná de stradá model 

gres cu chívetá si intrare de 

3/4 buc. 1. 
140. Robinet de incendiu cu sot 

cu talpá cu bride st manson st 
capac oval, robinetul sa fte pre- 
vázut surub model „Wiener nos- 

mal" 80 mm. buc. f. 
41. Fránghic kg. 6. 
42. Pfxnab moale kgr. 53. 

Valoarca dupa deviz Lei 67.996 
1f. Idem pentru aprovízionarea 

pieselor si materialului necesare 
la transformarca legáturei con- 
ductelor principale ín col. I. C. 

Brátianc. 
1. Fason de fonta „A" 225/175 

mm. buc. 1. 
2. Fazon idem í75/75 mm. 

bec. 1. 
3. Fason de fontt „E" í75 

mu. buc. 2. 
4. Fazon de fontá „F"" 75 

mm. buec. 1. 

6. Fason de fonta „I""175 

mm. 45 buc, 4. 
6. Idem í175 mue. si 900 buc. !. 
7. Fazon de fontá „U" 225 

mm. buc. f. 
8. Idem 375 mm. buc. 3. 
9. Tuburi de fonta 75 mu. ce 

mansoane probate de 20 atm. 
conf. norm. Germane din 1882 

m. 1.20. 
j0. Robinet principal í75 mm. 

cu prize, incl. garníturá de ma- 
nevrá buc. 1. 

m. Capace dín fonti 60 cm. 
in greutate de cca. f10 Eg. buc. 1. 
42. Manometru pentrts 20 atm. 

inclusív robinet special. buc. 8. 
. Fraánghie kg. 7. 

14. Plumb moale kg. 70. 
Valoarca dupa deviz Lei 45.100. 

icitatia se va tíne in con- 

formitate cu art. 88-–0 inclusív 
dín Legca Contabilítatit Pubfice 
Regulamentul O.C.L. st normele 
pubficate in Monitorul Ofícial 

Nr. 127/1931. 
Concurentii vor depunc pe 

f—ánga ofertá si e garantie de 8 

dín valoate in nemerat sau e- 
fecte de Stat, iar oferta se va 
face numai ta conformitate ct 
devizul si caectele de sarscini cari 
pot fi vázute in fiecare zi in 

tímpul orelor oficiale fa Primárie, 
Pres. Com. Int. 
indiscifrabil 

Secretar, 

Indiscifrabil 

Nagy adótfizetési kedvezmények azok ré- 
szére, akik a hátralékoz (1934 márcitis 
31-ig elmaradt!) adótartozásaikat meg- 

fizetik a 
Petroseni város átmeneti 

bizottsága legutóbb jelentős ha 
tározatot hozott az 1934 márci 
us 31 ig elmaradt hátralékos vá- 
rozi adók megfizetésáre. A hatá- 
rozat szerint mindazok, akik 1934 
március 31-ig hátralékos adóju- 
kat, 1936 december 31 ig kie- 
gyenlitik, az elmaradt összegat 

80 százalékban belföldi kölcsön 
kötvénnyel fizethatik és csak 20 
százalékát kell, hogy készpénz- 
ben fizeszék. Er a kedvezmény 
azonban, csak ugy érvényes, ha 
1936, december 31-ig az összes 
elmaradt adóösszsgüket kiegyen- 

litik. 
Azok, akik 1937 március 

városnak 
31 ig fizetik meg a fenti időkből 
hátralékoz összegelket az elma- 
radt összeg negyven százalékát 
fizetk kászpáénzben és 00 száza- 
lékát pedig a belföldi 30/0-os 

kötvényekben. 
A város vazatősége felhívja 

az adófizető polgárságot, hogy 
nemulassza el ezt a kedvező al- 
kalmat és igyekszzen mindent 
elkövetni, hogy eleget tehessen a 
várossal szemben kötelezettségé- 

ek. 
Mi a magunk részéről is 

falhivjuk az adófizetőket, hogy 
használják ki ext ax adófizetési 
előnyt és fizeszék meg adóhátra- 

lékaikat. 

Nagyszabásu téli gyermeksegélyző akciót 

kezdett a Principele Mircea 

A Petroseni Principefe Mir- 
cea anya és gyermekvédő egye- 

sület, amelynek agilis és fáradsá- 
got nem ismerő elnöknője Timoc 

Tiberiu főigazgatóné, nagysza- 
básu gyermek téli segélyakciót 
kezdett a napokban. A Miírcea 
vezetősége ugyanis az elmult na- 
pokban tartott gyülésén elhatá- 
fozta, hogy győjtést índít áldo- 
zatkész tagjai között és bizonyos 
összeg adakozására szólítja fel 
tagjait, hogy mindenki a tehet- 
sége szerint járuljon hozzá a sze- 

gény gyermekeknek ingyen ebéd 5 

Hellátásával a téli hónapokban e- 
gészen április elsejéig. A felhi- 
vásnak már is megvolt az ered- 
ménye, mert a tagok nagyon 

szép összeggel kötelezték magu- 
kat, hogy havonta egy bizonyos 
összeget fizetnek, amelyből a ve- 
zetőség az ingyen ebéd akciót 

megszervezi. 

Csak a dícséret és elisme- 
rés hangján emlékezhetünk meg 
a Mirccának ezen ujabb és em- 
berbarátt munkájáról, amelyel 
ujból bebizonyította, hogy teljes 
egészében megfelel rendeltetésének 

Választási harc nélkül választották 

meg a Munkakamarai tanácsot 

A muft hét csütörtökön 
nyujtották be az aradi munka- 
kamarai választás kapcsán az első 
jelőlő listát. Mivel ellen lista nem 
Érkezett be, a benyujtott listán 
szerepfő jeföltek megválasztot 

taknak tekinthetők. 
Az uj tanács a tőrvény sze- 

rint négy évre van megválasztva 
és négy megye, Arad, Hunedoara 
Alba és Tárnava megyék jelőlt- 

feiből alakult meg. 
Az iparos tagozat elnőke 

minden valószínüség szerint Feier 
Stefan lesz, aki eddig is méltó- 
képpen képviselte a kisiparos- 
ságot minden tekintetben. 

A megyéből két iparos ve- 
zetőségi tagja van a kamarának 
Muntean Teodor és Mettu Joan 
sz akik mindkett 

régi érdemes és munkás tagjai a 
megyei kisíparos társadalmának. 

magántisztviselőket E- 

pure Dumitrt: képvízeli mint ren- 
/ 

des tag és Homorodean Dumítru 
mint pottag szerepel a listán. 
A Kisiparosok megyei pót- 
tagjai Radu Ioan (Petrcseni) és 

Dobroi Vasílie Deva. 
A munkás tagozatot a zsil- 

völgyéből Gárbovean Simon és 
Stefan Todor képviselik. Ennek 
az osztálynak elnöke valószínüleg 
Vostínar Gheorghe lesz, aki ed- 

minőségben a munkásság érde 

kében. 
Údvözöljük a Munkaka- 

mara uj tanácsát és sikeres mun- 
kálkodást kivánunk a vezető- 

ségnek. 

— Keresek azonnali belé- 
pésre egy józan eletü fiatal ké- 
ményseprő segédet állandó mun- 
kára. Lupeni, Braia 1f szám. 

– Cipészsegéd azonnal 

álfást kaphat, IRSAI cípésznél 

Aninoasa. 

dig is sokat dolgozott ebben a 

aS00 Lel 

fzetett ki Özv. Páll Józsefné 
Lonecat lakosnak az Erdélyi 
Biztosító intézet az elmult 
napokban, Pál József el- 
halálozása után, ki az Első 
Erdélyi Biztosító intézetnél 
volt biztorítva. Az ország 
biztosító intézeteinek sorá- 
ban is vezető helyem lévő 
Első Erdélyi Biztosító ez 
alkalommal is ujból bebi- 
zonyította, hogy üzlet- 
felelnek a legnagyobb előzé- 
kenységgel áll mindenkor 
rendelkezésére és mint a 
jelen esetben ís, nem késlel- 
kedett a bíztosítási összeg 
kifizetésével, hanem gyor- 
san és becsületesen l[ikvidálta 
azt s mint ahogy rendcs 
biztozítóhoz illik, azonnal 
kitfizett e a 331.600 
Leit, Ez igen! Példát ve- 
hetnek az Első Erdélyítől 
azok az intézetek, amelyek- 
hez valóságos canossát kell 
járni a félnek, amig a pén- 

zét megkaphatja. 

Primária com. urbane Petroseni. 
No. 20/1936. Mob. 

PUBLICATIUNE 

Se pune in vedete, din neu 
tinerilor nascuti in anit: f19fő, 
1917, 194ő si 1919, ca intre ! Orc- 

tomvrie si 20 Octomvrie 1936 sí 
se prezinte fa Primárie in íinte- 

res militar. 
Tiínerii náscuti ta 19,9 in 

alte Judete, dar cari domíciliazá 
ta Petroseni mai bine de 6 feni 
pentru a putea fi inscrisi pe ta- 
belele de reccsámaánt ale acestui 
oras, vor trebui sá prezínte ur- 
mátoarele acte: 

1. Actul de nastere – !n 
cople - 

2. Certificatul de nattonali- 

tate - in cople — 
3. Buletinul dela Bíroul de 

Populae. 
Petroseni, la 24 Sept. 1936. 

Pres. Com, Int. 
Indiscifrabil 

Seful Bir. Str. Civ. 
Indiscifrabil. 

KI A BOLÖND? Egy té- 
bolydába látogató érkezik, hogy 
az elmebetegeket tanulmányozza. 
Az irodában fehérkabátos fértfi 
fogadja, aki kézzégesen vállalko- 
zik arra, hogy mindenüvé elka- 
lauzolja. Miután már bejárták az 
egész elmegyógyintézetet és a 
vezető mindent a legszakszerüb- 
ben bemutatott, egy kertbe érnek 
azal a padon férfi ül hareias póz- a 

n. 
– Eiz a legérdekesebb ese- 

tünk - sugja a magyarázó - 
ennek van a legbolondabb rög- 
eszméje az egész kórházban. Azt 
képzeli, hogy ő az orleansi szüz. 

—– De miért éppen ez a leg- 
bolondab rögeszme - kérdi a 
látogató. 

—- Mert az orleansi szüz én 
vagyok - válaszol szerényen, 
de önérzettel szakavatott vezetője. 

biztositási összeget 



Zelvölgyi Mapló 

Felfedeztek Amerl- 
kában egy uj csoda 

gyógynövényt 
Amerikában az ősvadonban 

elyan gyógynövényt fedezett fel 
egy tudós, amelynek kivonata 10- 
15 éves gyomor, bél — epe -- 
és vesebajokat rövid kura után 
gyorsan meggyógyit. 

E gyógynövény kivonatát 
„Gastro D"*-nek hivják és a kül- 
földi tudós profeszorok csodás 
eredményeket értek el vele, mert 
e gyógyszer nem csak csillapitó- 
lag hat, hanem a betegség okát 
szünteti meg s ezáltal az egeész 
emberi szervezetben a sejtélet 
uljáéled és egy egészséges nor- 
mális állapot áll be. 

Gastro D. megszünteti a 
legnagyobb gyomor -és bélgör- 
csöket, gyomorégést, felíuvódást, 
szívtájléki nyomásokat, makacs 
székrekedést, az ebből eredő fej- 
f1ájást és szédülést, ideges álla- 
potokat, álmatlanságot. 

A Gastro D.-vel az emberi- 
ség egy olyan gyógyszerhez ju- 
tott, amely sok egetben olyan 
betegségeket is meggyógyit, ame- 
lyeket diagnostikálni nem tudtak. 

Gastro D kapbató az or- 
szág minden gyógyszertárában 
és drogériájában, vagy postán 
megrendelhető 130 lei utánvét 
mellett Császár E. gyógyszertárá- 
ban, Bucuregti, Calea Victoriei 
124. 

- Sinclair Lewis: A sgó- 
lyom utja. A repülés hőskölte- 

ményet, a repülő ember regényét 
irla meg Sinclair Lewis, A gó- 
lyom utja cimü múűvében. ÁAz 
amerlkai kispolgár tipusai, a 
Babbittok, a Dodeworthek mellett 
a modern sportember tipusát, a 
Lindbergh-tipust ts a Nobel- dijas 
amerikai iró fedezte fel az iroda- 
lom számára. Hőse, akárcsak 
Lindbergh, svéd kivándorlóknak 

rohamlépésben amerikanizált utó- 
da; szerelmese a kalandnak, s 
vakmerő bravurjaival a repülés 
történetének egy közelmult, hősi 
fejezetét éli át és segiti megal- 
kotni. Szerelme, házassága is az 
uj embertipus uj utkeresését mu- 
tatja. Remek olvasmány ez az uj 
Sinclair Lewis kötet, csupa ese- 
mény és izgalmas fordulat, csu- 
pa fanyar-kedélyes amerikai élet- 
filozófia. 

Sinclair Lewis: A sólyom 
utja cimü kitünő regényét az At- 
henaeum adta ki kétpengős re- 
génysorozatában. Kapható minden 
könyvkereekedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje az Athenaeum 
ujdonságok teljes jegyzékét. 

- Köszönetnyuvánitás. 
Alulirott gyászoló család ezuton 
mondunk hálás köszönetet mind- 
azoknak, akik Onciu Joan vezér- 
felügyelő elhalálozása alkalmá- 
val a temetésen résztvettek ben- 
münket részvétükkel felkerestek, 

Petroseni, 1936. Szeptember 30 
A gyászoló Onciu család. 

Az uj ipartörvény rendelke 
zései szerint a jövőben csak azo- 
kat a tanulókat lehet felszabadi- 
tani, akik az inasiskola három 
osztályát elvégezték. Akik nem 
látogatják az inasiskolát csak Is 
vizsga alapján szabadulhatnak 
fel. A lelszabadulási vizsgákat dé- 
ván tartják meg és nem csak költ- 
séges, de az is megtörténhetik, 
hogy az iskolát nem járt tanulót 

A tanonctartó mesterek figyelmébe! 

vizazautasítják és nem engedik 
falszabaditani. Mivel az iskola 
látogatás pontos betartásáról, a 
tanuló beiratásáról a munkaadó 
tartozik gondoskodni, felhivjuk 
az összeg tanonctartó munkaadó 
kat, hogy tanoncaikat okvetlenül 
irassák be a tanonciskolába, mert 
csak kellemetlenségeknek teszik 
ki magukat egyben pedig ez 
megakadályozhatja a tanulót a 
felszabadulásban is. 

még sem 
Az elmult héten panaszt tett 

szerkesztőségünkben az egyik 
lonsai pékiparos, Riszel M. otta- 
ni kereskedő ellen, aki dacára 
annak, hogy nem rendelkezik 
pékipari engedélyel, kenyéret süt 
állandóan és azt az üzletébe áru- 
sitla, holott a pékipar külön ipari 

képesitéshes van kötve kenyeret 
eladásra csak is pékek süthetnek, 
Mondanunk sem kell, hogy Rle- 
zel M. kereskedének sincsen joga 
árusitásra kenyeret sütni és mint 

A csendőrség tud róla és 
tiltja be! 
ilyen ipari kihágást követ el, 
amelyet az uj ipartörvény 10060 
Leitől tiz ezer lelig terjedő bün- 
tetéssel sujt. 

Riezel e 1 I e-n egyébként 
már több panazsz futott be az ot- 
tani csendőrséghez is, azonban 
semmiféle intézkedés nem történt 
afru nézve, hogy a törvénytelen 
kenyérsütést beszüntesse a ható- 
ság. A csendőrség tud a dolog- 
ról és érthetetlen, hogy miért türi 
ezt a törvénytelen dolgot. 

Lapuk egyik nemrégen meg- 
lelent számában már hirt adtunk 
arról, hogy a Petroseni gör. kath. 
hivek uj tempolomot épitenek Pet- 
roseniben. Az uj gör. kath. tem. 
plom a fő uccán épül fel a zár- 
da kertjében és egyike lesz a 
legszebb stilusban épült gör. 
kath. templomoknak. A templomi 

Megkezdődölt a Peiroseni 
gör. kath. templom éplése 

munkálatok árlejtésére a tárgya- 
lást a napokban tartotlták meg és 
beérkezett ajánlatok között, mint 
legmegtelelőbbet, A Brasovi Vald- 
mann cég ajánlatát fogadták el, 
amely cég eddig is több nagy- 

szabásu munkát folytatott le a 
zsilvölgyében. Az épitkezési mun- 
kálatok már meg is kezdődtek. 

A Petroseni tanonciskola 
igazgatósága felhivja mindazokat, 
akik a tanonciskola osztályait el 
végezték, hogy azonnal jelentkez 

m
 

enek y y t, 

egyben pedig vigyenek magukkal 
2 derab fényképet is, valamint egy 
14 leies okmány és egy két leies 
repülőbélyeget. Jelentkezni lehet 
naponta az inasiskolában délu 

Felhivás az inasiskolát 
végzeli növendékekhez 

tán 5-7 óra között. 
Felhivjuk az inasiskolát 

végzett tanoncok figyelmét az 
iskolai bizonyitvány megszerzésé- 
nek fontosságára annál is inkább, 
mert aki nem rendelkezik ezzel a 
bizonyitvánnyal, annak szabadulás 
előtt vizsgára kell menni, mig aki- 
nek meg van a bironyitványa, azt 
a törvény megkiméli a vizsgától 
és a dévai utazástól is. 

MUNKASMOZGÓ MŰSORA OKTÓBER 10 és 11 

GOTHE: Hermam és Doreothes 
cimü operájának filmváltozata, melyet 

Szerelmesek 
cimmel vetit a mozgó és a főszerepben 

Guszftáv Frölleh és Nenste Nimlerrei 

Október 183 és 14-én. 

Szerdán és csütörtökön MaY sEL leg- 
ujabb filmremeke: 

HIUV A ZSUNGEL 

A eférők 
mind sürübben garázdál- 
kodnak az utóbbi időben 
Petroseniben. Csaknem min- 
den nap történik egy egy 
betörés és hogy csak a Cosa 
Hammer, Feldmann, Born- 
stein üzleteibe, illetve la- 
kásába történt tolvajlásokat 
emlitsük meg, éppen elég 
ok arra, hogy nagyobb óva- 
tosságra intse a lakosságot 
és nagyobb vigyázatra is 
egyben. Habár a tolvajtól 
nem lehet eldugni semmit. 
Nem okoljuk a rendőrséget, 
mert tisztában vagyunk az- 
aal, hogy kevés a személy- 
zet és emiatt történhet az 
meg, hogy egész városré- 
szekben ninesen egyetlen 
rendőr sem. Például nem 
lehet látni rendőrt a város- 
nak Maleai részén, holott 
ez a terület a legszabadabb 
és legkedvezőbb a tolvajok 
számára, részben mert gyen- 
gén van megvilágitva, ezen- 
kivül pedig alkalmas a tol- 
vajok menekülésére. Akár- 
hogy is áll a dolog azonban 
a rendőrhatóságoknak oda- 
kellene hatni, hogy a jélen- 
legi állapoton változtatni 
kell. 

Perin Áron bucsuja 
az Iparosklubtól 

A Petroseni Iparosklubnak hosz- 
szu időn át velt vendéglőse és 
bérlője Perin Áron, október el- 
sejével megvalt az Iparosklub 
vezetésétől. Perin egyike volt a- 
zon öntudatos iparosoknak, aki 
munkájával és anyagiakkal is tá- 
mogatta az iparoszágot és annak 
Intézményeit s ezért csak köszö- 
nettel tartozik neki a kisiparosság. 
Most, miután már nem ujitotta 
meg eddigi bérletét, a következő 
sorok közlésére kérte fal lapun- 
kat : 

— Alulirott Perin Áron, ez- 
uton mondok hálás köszönetet 
mindazoknak, akik az iparosklub- 
nál lévő vendéglősi minőségem- 
ben támogattak és látogatásukkal 
tiszteltek meg. Arra kérem őket, 
hogy tarisanak meg jó emlékük- 
ben továbbra ig. 

Petroseni, 1936, október 1. 
Tisztelettel : 
PERIN ÁRON 

borbély és fodrász, Petroseni. 
Plata Unirii. 

Perin Áronnak egyébként 
köszönetét fejezte ki legutóbb 
tartott vezetőségi ülésén az Ipa- 
rosklub vezetősége is, ahol Mun- 
tean Teodor, mint a klub elnöke 
hálás szavakban emlékezett meg 
Perin értékes munkájáról, amelyet 
az iparosság vagyonának gyara- 
pitása érdekében végzett és min- 
denkor azok közé tartozott, akik 
szivükön viselték és viselik a 
kisiparosság sorsátt. 

z Iparosklub uj bérlője 
egyébként Jeger Ferencz lett, aki 
eddig is közösen vezette Perin 
AÁronnal a kiubot.. 



Zellvölgyi! Napló 

Sporí Napnlé 

A sibiui szomoru vasárnap után 

a csatársor gyengesége, golképte- 
len akciók és a szivtelen játék mi- 
att döntetlenül végződött a Vultu- 

rii-Jiul bajnoki mérkőzés 

A Jiulból Kovács érdemel dicséretet, Kiss 
kapus csak klelégitően látta el hivatását 
s a csapat leggyengébb embere Medve 
III volt ez alkalommal is, utána Szüle 

és Barcza következtek 

Vauliurii-Jiul 0:0 

A Sibiui rosszul sikerült 
szereplés ntán azt gondolta min- 
denki, hogy a Jiul még is meg- 
embereli magát és kiköszörüli az 
utolsó helyen levő csapattól el- 
szenvedett vereségét a Vulturii 
csapatával szemben. Sajnos, nem 

igy történt1 A Sibiui „láték" után 

a csapat egyetlen tagja sem gon- 

dolkozott azon, hogy a klub szi- 

nén folt esett a Soimitól kapott 

vereség következtében. Az ottani 
német lapok egyöntetüen megál- 
lapitják, hogy a Jiul a tabellán 
még a közép helyet sem érdem- 

li meg mostani formájával. ,A 

Jiul játékosai-irja az egyik német 

lap, sokat dribliznek, maguknál 

tartják a labdát, nincsen bennök 

támadó szellem és amit a legna- 

gyobb szerencsétlenségnek tarta- 

nak: nem képviselik a kemány 

stilust. Ez pedig ma elkerülhetet- 

len és aki ezt nem kultiválja, az 

ne is számitson bajnokságra". 
Ezt a megállspitást – sal- 

nos! — alá kell irjuk mi is. Ezt 

kell megállapitanunk a Vulturii- 
val lejátszott bajnoki mérkőzés 

után is. Az egész mérkőzés alatt 

ugyanis a csatárzor széteső akci- 

ókat bonyolitott le, amelyek 

egyáltalában nem jártak sikerrel. 

Igaz, hogy a Vulturii védelme ke- 

mény dió, azonban ez sem ment- 

ség a látottak után. Különösen 

nem mentség a csatársorra nézve, 

amelynek volt ugyan alkalma 

(Vijdea!) góllövésre, azonban 

szépen, magasan, most is kapu 

fölé küldte a holtbiztos labdákat. 

Barcza ez alkalommal sem muta- 

tott sokat. Ez a játékos, mint 

már a bányai mérkőzésről irott 

beszámolónkban megirtuk, egyál- 

talábsn nem rámenős játékos. 
A 

labdakezelése még csak menne 

valahogy, de baj van a labda fo- 

gásokkal. Medve III. pedig nem 

való az első csapatba. Gyerekes 

mozgolódásával többet ártott, 

mint használt ez alkalommal is. 
Bulik sem tudott eredményes 

lenni. A fáma azt beszéli, hogy 

Bulik le van törve és nem tud 
már gólt rugni. Ez azonban ke- 
vésbé felel meg a valóságnak. 
Medve Géza mint özszekötő - 
minden kivételes tudása ellenére 
is - gyengén szerepelt. A kö- 
zépfedezet legjobb embere Ko- 
vács volt, aki kielégitett. Scovrán 
messze volt önmagától és sehogy 
sem tudja visszanyerni igazi for- 
máját. Szüle igyekezett mindent 
megtenni azonban ugy Matusek 
is megfelelt volna, de ez nem 
vigasztalás. A közvetlen védelem- 
be Szabados és Medve nagyon 
megszokták a liabda hazaadását 
és ez alkalommal is mint Sibiu- 
ban! – majdnem meglepetés lett 
belőle. Nem éppen Jó játékoshoz 
illő ugyanis a labdának harminc 
méterről való kapus kézbe adása. 
Kiss kapusnak jó napja volt és 
neki köszönhető, hogy vereség 
nélkül uszta meg a csapat a 
mérkőzést. 

Biró Tica HMiescu volt. 

—– Vasárnap, október 11- 

én a Jiul a satumarei Olimpia 
esapatát látja vendégül a Petro- 
seni pályán bajnoki mérkőzés 
keretében. Az Olimpia csapata 
nem tartozik a gyenge csapatok 
sorába. Stilusa kemény, csatár- 
játéka gyors s a győzniakarás 
füti át minden mérkőzésen. Oda- 
haza nagyon nehéz legyőzni. A 

Jiul hazai pálya előnyével indul 
küzdelembe és talán ebből me 
rünk reményt meriteni, hogy a 
két pontot nem engedi éelvinni 
msagától. 

– Rövid megjegyzés a 
vasárnapi mérkőzéshez. A Si- 
biui vereség után mintha alább 
hagyott volna a közönség érdek- 
lődése a sport iránt. A tribünök 
nem voltak oly zsutfoltak, mint 
más mérkőzés alkalmával. Lany- 
hult volna a közönség láza? A 
csapat tagjaira nézve nem kelle- 
metlen ez ? Nekik nem fáj hogy 

gyenge szereplésük miatt nem ki- 

váncsi rájuk zsuffolt tribűn ? 

női és férfi cipőket 

legolcsóbban és legjobb kivitel- 
ben csak a 

ARN 
cipőáruházban vásárolhat 

PETROSENI 

Plata Unirii 

Egy csésze apróság a vasárnapi mérkőzésről 

A vasárnapi Vulturli Jiul 
mérkőzést a közönség aggoda- 
lommal kisérte végig. Az egyes 
akciók sikertelen befejezése után 
tele volt a tribün csipős meg- 
jegyzésekkel. Mikor Vijdea az első 
alkalommal tisztán tört a kapu 
felé, mindenki ujjongot, hogy gól 
lesz, csak egyedül Keilling Ferké 

vágott közbe : 
— Meglátjátok, kapu fölé 

küldi Bfju a labdát. 
Ugy is volt. Blju bombát 

akart küldeni, azonban torony- 
magasságban messze a kapu fö- 

lött repült el. 
- Nem bomba lövés kell 

nekünk-mondta a másik szurkoló 
hanem bepöckölt gól. 

Medve három sikertelenül küz 
dött az egyik alkalommal. A lab- 
dát addig tartotta magánál, amig 

elvették tőle. 
- Menjen a törpe csapatba 

kiabálták a tribünről. 

Bulik szerepeltetése megle- 

petés volt. A közelmultban a 
Medvékkel összekoccanása volt a 
középcsatárnak és azért nem ját- 
szott az elmult két mérkőzésen. 
A Medvék megvádolták Bulikot 
valantivel és nem akartak játszani 
vele. A napokban aztán tisztázó- 
dott a dolog. Bulikról kiderült, 
hogy nem felel meg a való lóság- 
nak a neki tulajdonitott állitás és 

igy szént a béke a Mackók és 
Bulik között. 

A mérkőzés végén a haza- 
felé tartó tábor beszélget: 

— Ha a Jiul csatárai olyan 
kemények lettek volna mint 
Vulturű közvetlen védelme, ha a 
Vulturii szélsőinek gyorsaságával 
rendelkeztek volna a mielnk és 
ha a Vulturii védelme olyan 
gyenge lett volna, mint a Jiul 
csatársora, megnyertak volna a 
mérkőzést. 

Az első félidőben a Vulturii 
szélsője szabadon rohant a lab- 
dával és nagyon gólszagu akcióval 
törtetett a tizenhatoson kivül a 
kapu felé. Szabados belerohan. 
Lesz, ami lesz, gondolta és olyan 
finoman feküdt a szélső elé, hogy 
az testvérek között is hempergett 
öt métert. Tica Ilieseu szabad- 
rugást itélt. Jogosan. Gól azon- 
ban nem lett belőle. Szabados 
mosolygott. Tetszett neki a szélső 
„finom" lefektetése. 

Azt mondja a közismert 
szurkoló a mecs után: A Glóriát 
9:3 vertük meg. A Oloria viszont 
elverte a Ripensiát. Mi pedig ki- 
kapunk a Soimitól és döntetlenül 
játszunk a Vulturival, hiszen a 
Qloriával játszott eredmény után 
a Ripit is megkellene verni. 

— Na igen - legyzi meg 
az egyik haligató, de akkor még 

a csatársor tudott gólt lőni, 
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DI. Tek. 

Str. 

ÉRTESIÉSI 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

igen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruilmalt 
vjból leszállítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árasítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
Íyokban és árak mellett felnőttek részére : 

IW. oszt. temetésekhez 1! darab erős fenyőfako- 
porsót sirkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

összesem S80 Le 

MI. osri. temetésekhez ! drb. erős fenyőla ko- 
porsó sirkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 

Mfényezve és disziítve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

összesem IzGO Lel 

M. ert. temetésekhez 1 darab erős fenyőfa ko- 
porsó sírkereszttel egyűtt dióbarna színre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany dísszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyermhimzésű szemfedőt, 1 darab fályol a 

Kkeresztre, 1I darab családi művirág koszoru szallag 
felirattal és ravatalozáss — összesem ISS0 lLe 

1. osrt. temetésekhez I darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporso, sirkereszttel együtt, tölgyfaszínre 
erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő him- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőt1 darab fályol a 
keresztre ! drb. családi nagy művírágkoszoru és szallag 
felírattal, 4 vívő halottkisérők ravatalozás 

őösszezem 2800 Lei 

Gyermek temetéseket rendezek 200 Zgy/-fől 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu ienyőfából 
erős kívitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak 300 Lel 
Gyermekkoporsókat pedig –- 70 leitéől 

Kulön erős kívitelű tölgyfa koporsó 200 em. horszu 
fényezve — — – ecsak ID0 Lei 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 
művirág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tölgyfa koporsoókban, mélyen leszállított árak mellett, 
olcsóbb mint bárhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 
szállítva, teljes tisztelettel 

f. FARKAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 41. sz 
Lakás : Str. Princípele Carol No. 20, volt Malca . 

Petroseni, 1936. 

Uzina Éleecirica S.P. A. 
PEYRÖSENI - Anyagraktára : 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. – Csillárok izzólámpák és főzőkészelékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GazZDÁK 
Általános Biztosiító Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.000 - Leien felül! 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállai legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
öveg, autó szállitmány stb. biztoitásokat kartellenkívül legolesé 

díjtételek melfett. 
Ezenkívül köt olcsó díjtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

I. Scháaálfer 
eErOSENI. 

Rum, likör es cognaggyár. Borpineészet, sör 
és szeszes italok nag Taktára 

BUCURESTIÉTTEREMsKAÁVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

jor.S Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)8. 

Hemnzes 2-6. 
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(Petroyeniben legjobban étkez- Tolnai Világlapja SzinháziÉlet 
het és a legtisztább ssobábass Délibáb és az Ünnep legujabb 
lakhat a Bucuresti szállodd- számai kaphatók: Szabó Isíván 

ban és étteremben. Tutajdonos könyvkereskedésében, Petroseni. 
Bachrach Béla, Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- s de snérkáia sák 

s mi. crádi javitáso 

felé tsmeretesef.) csak GODELNÉL, Petroseni. Uj 
üzlet a Szabó könyvkereskedés 
melfett. 

— Lahodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 

Eladó Hafegen 

13 hold fajalmákból álló 
gyümölcsös, ugyanott 
egy szép lakóház is. 

Bővebbet nedekné, virágüzletében. 

MERCUR cég = Eladó egy fehér gyer 
Hafeg mek ágy. Cim a kiadóban. 

(Legszebb és legdivatosabb 
ingek csak Kepichnél, 

Petroseni.) 

(Fényképezősép, fotócikkek, 
szakszerü amatőrmasolatok és 
nagyitások csak Zeichnermnél, 
Petroseni. Ujszerü filmelőhi- 

vás). 

Mindenmféle 

iskola és iró- 

szerek 
rajzpapirok, irkák, 
palatáblák stb. 

allandó nagy rak- 
tára 

Ritter Herta 
könyv és papirkeres- 

kedése 

PETROSENI 
Parkkal szemben 

— Értesités. A Banca Po- 
pulará Parangul, Petroseni, str. 
P. Carol 5 szám alatt cukorlera- 
katot létesitett és 5, 25, 50 és 100 
kilogramos csomagokban becsájt- 
ja a fogyasztóközönség rendel- 
delkezésére. 

Elegáns, divatos nyakken- 

dők, legszebb férfi ingek csak 

Keppichnél) 

CLegszebb kézimunka anya- 

gok csak Keppich Györgynél 
Petroseni. 

Teszler Johanna 
Lupeni 

őszi női kalap model- 
jei megérkeztek 

és ugy elegánciájával, mint 
olcsó áraival, az egész zsil- 
völgyébe feltünést keltenek. 

Női és férfi kaiapok 
átalakitását vállalja. 

Feldösszerkerztő s kimáó MOLNAÁK SáNDOR- Tipogsatla I. Besges, Majeg 


